



**Ο ΤΕΡΙ ΑΝΤΩΝΗΣ** επιστρέφει από το Χογκ Κονγκ και αποφασίζει... Μένει Σίδνεϊ ή φεύγει για Βίκτορι ή για σύλλογο εκτός συνόρων.

## Ο Πετράτος που δεν τον λένε... Πέτροβιτς

**Η αντίστροφη μέτρηση της παραμονής του Πετράτου στο Σίδνεϊ FC, ξεκίνησε αμέσως μετά το φραστικό επεισόδιο που είχε ο 19χρονος επιθετικός με τον προπονητή τερματοφυλάκων Ζέλικο Κάλατς πριν από τρεις εβδομάδες, κάτι που είχε επισημανθεί στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ κατ αποκλειστικότητα.**

Όπως είχαμε σημειώσει η παρεξήγηση μεταξύ ποδοσφαιριστή και προπονητή ξεκίνησε όταν σε οικογενειακό διπλό στην προπόνηση της ομάδας, ο Κάλατς δεν έδωσε την μπάλα στον Πετράτο που βρισκόταν σε πλεονεκτική θέση για γκολ, προτιμώντας να σουτάρει κατά της αντίπαλης εστίας, με τον ποδοσφαιριστή να αντιδρά λεκτικά και τον παλαίμαχο διεθνή πορτιέρο να κινείται απειλητικά προς το μέρος του 19χρονου επιθετικού.

Η έγκαιρη παρέμβαση των ποδοσφαιριστών όμως απέτρεψε τα χειρότερα. Από την ημέρα εκείνη ο Δημήτρης Πετράτος τέθηκε σιωπηρά στο περιθώριο, αν και μπορούσε σε πολλούς αγώνες να βοηθήσει το Σίδνεϊ FC που δημιούργησε αρνητικό ρεκόρ με τέσσερις συνεχόμενες ήττες.



Ο Πετράτος αγωνίστηκε για τελευταία φορά με την φανέλα του Σίδνεϊ στον εντός έδρας αγώνα εναντίον των Τζετς, με τους γηπεδούχου να γνωρίζουν την ήττα με 2-3.

Στον αγώνα αυτό ο Έλληνας επιθετικός ξεκίνησε στην ενδεκάδα και αντικαταστάθηκε στο ημίχρονο.

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται από άτομα που γνωρίζουν πρόσωπα και καταστάσεις στο Σίδνεϊ FC, αν το όνομα του Πετράτου ήταν Πέτροβιτς δεν θα υπήρχε συνέχεια σε μια απλή παρεξήγηση, ένα συνηθισμένο επεισόδιο που συμβαίνει συχνά στις προπονήσεις των ομάδων.

Ο νεαρός ποδοσφαιριστής σύμφωνα με πληροφορίες έχει αρκετές προτάσεις από ομάδες του Α-Λιγκ τις οποίες και θα εξετάσει, ενώ είναι πολύ πιθανόν να μεταγραφεί σε ομάδα του πρωταθλήματος της Μαλαισίας.

## Γιαούρτωμα στον Χατζηκρήστο!

**Σκηνές απείρου κάλους έλαβαν χώρα στη συνέλευση της Ερασιτεχνικής ΑΕΚ, όπου ο Χρήστος Πινκερίδης εκτόξευσε ένα κεσεδάκι γιαούρτι στον Δημήτρη Χατζηκρήστο, κατηγορώντας τον για τα δεινά της Ένωσης!**

Εκτός από την ίδια την ΑΕΚ, σοβαρά προβλήματα φαίνεται ότι υπάρχουν και στον μεγαλύτερο σύνδεσμο φιλάθλων της. Ένα από τα πιο ιστορικά μέλη της Original, ο Χρήστος Πινκερίδης, εκτός από φραστικά επιτέθηκε και με... γιαούρτι στον ηγέτη του συνδέσμου. Καθώς ο Δημήτρης Χατζηκρήστος μιλούσε στο βήμα κατά τη διάρκεια της τακτικής γενικής συνέλευσης της Ερασιτεχνικής, τον πλησίασε το Πινκερίδης και αφού του πέταξε ένα κεσεδάκι γιαούρτι του είπε: «Εσύ φταις για όλα. Εσύ είσαι η αιτία του κακού, σταμάτα πια, φύγε». Ήρθα εδώ πέρα μόνος να σου τα πω μπροστά σε όλους. Σήκω φύγε», του είπε ο Πινκερίδης, με τον Χατζηκρήστο πάντως να αντιδράει ψυχραιμία και να αποδίδει το γεγονός σε παλιότερες διαφορές που είχε μαζί του. Ο Πινκερίδης είναι ένας από τους επτά ιδιοκτήτες στο δωματάκι της Original. Για πολλά χρόνια ήταν στην ηγετική ομάδα του συνδέσμου και αποχώρησε μετά τη διάσπαση του 1998.

Κατά τα άλλα, το θέμα του γηπέδου μονοπώλησε το ενδιαφέρον στη ΓΣ. Εγινε μεγάλη κουβέντα για το θέμα που «καίει» την ΑΕΚ. Οι περισσότεροι Ενωσίτες που μίλησαν τόνισαν πως οποιοσδήποτε προσφέρει τη βοήθειά του και ειδικά χρηματική υποστήριξη θα είναι ευπρόσδεκτος από την Ερασιτεχνική.



**ΕΝΑ ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΚΑΝΕΙ ΤΟΝ ΓΙΑΤΡΟ ΠΕΡΑ!!**

Ενα γιαούρτι στον κύριο Χατζηκρήστο, που αναγέννησε την ΑΕΚ

### «Ο Χατζηκρήστος αναγέννησε την ΑΕΚ»

Καταδίκασε την επίθεση με γιαούρτι στον Δημήτρη Χατζηκρήστο η διοίκηση της Ερασιτεχνικής ΑΕΚ, σημειώνοντας πως τέτοιου είδους πρακτικές επιδεινώνουν και δεν λύνουν τα προβλήματα. Χαρακτηρίζει δε τον πρώην πρόεδρο ως τον αναμορφωτή του συλλόγου.

Το κείμενο της ανακοίνωσης: «Η Διοίκηση της ΑΕΚ καταδικάζει το MEMONΩΜΕΝΟ περιστατικό που δημιουργήθηκε κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης της 2/12/2012 από φίλαθλο της ΑΕΚ εναντίον του Δημήτρη Χατζηκρήστου.

Οι μέθοδοι και οι τακτικές αυτού του είδους όχι μόνο δεν βοηθούν στην επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η ΑΕΚ, αντίθετα διογκώνουν και επιδεινώνουν την ήδη βεβαρημένη κατάστασή της.

Η προσωπική επίθεση που έγινε στον πρώην Πρόεδρο του Σωματείου μας κ. Δημήτρη Χατζηκρήστο, όχι μόνο μας βρίσκει αντίθετους αλλά μας δίνει και την ευκαιρία να υπενθυμίσουμε στον φίλαθλο που δημιούργησε το επεισόδιο, ότι επί Προεδρίας του Δ. Χατζηκρήστου εκτός από τις Δωρεές και ΜΟΝΟΝ που έφερε στο Σωματείο και μ' αυτόν τον τρόπο συντηρήθηκε και συντηρείται ακόμη, τα τμήματα της ΑΕΚ διακρίθηκαν, έφεραν τίτλους Πρωταθλημάτων και Κυπέλλων μετά από αρκετά χρόνια ανυποληψίας και αφάνειας καθώς επίσης και πολλά από αυτά επαναδραστηριοποιήθηκαν. Με λίγα λόγια είναι ο άνθρωπος που αναγέννησε την Ερασιτεχνική ΑΕΚ. Προφανώς αυτά να μην τα γνωρίζει ο συγκεκριμένος φίλαθλος ή να μην σημαίνουν τίποτα γι' αυτόν.

Εμείς συνεχίζουμε το έργο του, δηλαδή να κρατάμε ζωντανό το Σωματείο μακριά από προσωπικές αντιδικίες και από προσωπικά συμφέροντα, με γνώμονα ΜΟΝΟ τη σωτηρία της ΑΕΚ και τη βιωσιμότητά της.

ΑΥΤΟ ΔΗΛΑΔΗ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΡΕΠΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΣ».

**Μετά τον Ιβάν Σαββίδη** που αποφάσισε να επεκτείνει τις επιχειρήσεις του στη Θεσσαλονίκη και «μπήκε» στον ΠΑΟΚ, ακόμα ένας Ελληνορώσος θέλει να ασχοληθεί με το ελληνικό ποδόσφαιρο και συγκεκριμένα με τον Άρη!

**Ο Κωνσταντίνος Παναγιωτίδης**, που δραστηριοποιείται στο Ροστόφ και τη Σιβηρία, βρέθηκε το Σάββατο ιγκόνιτο στο «Κλεάνθης Βικελίδης» και είδε τον αγώνα με τον Ατρόμητο (1-1) ενώ την Τετάρτη θα έχει συνάντηση με τον πρόεδρο της Κοινωνίας Μελών του Άρη, Άγγελο Γρόλλιο όπου θα ξεκαθαρίσει αν ο επιχειρηματίας ενδιαφέρεται να αγοράσει την ομάδα ή αν θα κάνει κάποια χορηγία της τάξης των 2-3 εκατ. ευρώ, όπως ακούγεται.

**Ο Παναγιωτίδης** έχει διάφορες επιχειρήσεις (πετρέλαιο κλπ), ενώ τον τελευταίο καιρό έχει αγοράσει πολλά ακίνητα-νυχτερινά κέντρα στη Θεσσαλονίκη. Ο Ελληνορώσος είναι «μεγάλο» όνομα στην ομογένεια, σχεδόν το ίδιο γνωστός με τον Ιβάν Σαββίδη!